

Jegyzőkönyv

Készült: Kétsoprony Község Képviselő-testületének 2018. augusztus 30-án 07:00 órakor tartott rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Községháza, tanácskozóterem

Jelen vannak: Völgyi Sándor polgármester,
 Szász Istvánné alpolgármester
 Vargáné Petrovszki Ildikó, Adamcsik László,
 Szigeti János és Petrovszki László képviselők,
 Krajcsóné Tóth Ágnes jegyző

Czirbuly Mátyás képviselő előzetes bejelentés után nem vett részt a testületi ülésen.

Völgyi Sándor polgármester:

Üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja. Kéri a képviselőket, hogy a telefonon összehívott rendkívüli testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadják el:

1.- 2018. évi óvoda- és iskolakezdési támogatás
 Előadó: Völgyi Sándor polgármester

2.- Egyéb ügyek, bejelentések

1.- Napirend;

Tárgy: 2018. évi óvoda- és iskolakezdési támogatás

Völgyi Sándor polgármester:

Elmondja, hogy a 2018/2019-es tanév hamarosan kezdetét veszi. Sok családnak anyagi problémát jelent a tanévkezdés, véleménye szerint minden családnak megterhelő.

Javasolja, hogy – a korábbi évekhez hasonlóan – az önkormányzat segítse a családokat a beiskolázásban.

Javasolja, hogy az óvodások 3000.-ft/fő, az általános iskolások 5000.-ft/fő, a középiskolások/középfokú szakképesítést szerzők 7500.-ft/fő és a főiskolások/egyetemisták 10000.-ft/fő támogatásban részesüljenek.

A támogatás kizárólag azon személyek részére lesz elérhető, akik a Kétsoprony községben lakcímmel, illetve a tartózkodási hellyel rendelkeznek és életvitelszerűen a településen tartózkodnak.

Kérdés, hozzászólás:

Adamcsik László képviselő:

A támogatás összesen mennyi költséget jelent?

Völgyi Sándor polgármester:

Körülbelül 1.200.000.-Ft. Tényleges összeget csak azután tud mondani, amikor a támogatások kiosztásra kerültek, tekintettel arra, hogy a középiskolások és a felsőoktatásban tanulók pontos létszámát előre nem tudják meghatározni.

Völgyi Sándor polgármester:

Szavazást rendel el a Képviselő-testület a 2018. évi beiskolázási támogatás tárgyában, melynek eredményeként a képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

54/2018. (VIII.30.)

Önkormányzati határozat

Kétsoprony Község Képviselő-testülete a 2018. évi óvoda- és iskolakezdési támogatás mértékét az alábbiak szerint állapítja meg:

- óvodás korú gyermekek: 3.000.-ft/fő
- általános iskolás gyermekek: 5.000.-ft/fő
- középiskolás gyermekek: 7.500.-ft/fő
- felsőoktatásban tanulók: 10.000.-ft/fő

A támogatások kifizetését a 2018. évi költségvetés terhére téríti meg.

Felelős: Völgyi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

2.- Napirend;-

Tárgy: Egyéb ügyek, bejelentések

a.) Karácsonyi támogatás előkészítése

Völgyi Sándor polgármester:

Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy a szociális ellátásokról szóló helyi rendelet szerint az idős, valamint a fogyatékkal élő személyek támogatására is lehetőség van az év végi ünnepek előtt. A támogatásban részesülők körének felméréséhez Szász Istvánné alpolgármester Asszonyt kérte fel, hiszen a munkájánál fogva ő rendelkezik a legnagyobb rálátással az idősek ezen körének meghatározásához.

Szász Istvánné alpolgármester:

Elmondja, hogy többféle számításokat végzett, a támogatás juttatásánál számolt a 75, 70 és 65 éven felüliek létszámával.

Javasolja, hogy a magas gyógyszer költséget fizetők, valamint a súlyos betegségben szenvedő lakosok is részesüljenek támogatásban.

Számításai szerint hozzávetőlegesen a karácsonyi támogatás összege – amennyiben a 65. életévüket betöltött személyek már részesülnének ilyen támogatásban - 4.500.000.-ft körüli összeg lenne.

Völgyi Sándor polgármester:

Megköszöni Alpolgármester Asszony tájékoztatóját és felkéri Krajcsóné Tóth Ágnes jegyzőt, hogy a helyi szociális ellátásokról szóló rendelet módosítását készítse elő.

b.) Tábori étkezés

Völgyi Sándor polgármester:

Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy a településen a civil szervezetek több tábor megszervezését vállalták, augusztus első hetében került megrendezésre a focitábor. A civil szervezeteknek köszönhetően a nyári szünet ideje alatt szinte minden héten volt valamilyen szervezett elfoglaltsága a gyermekeknek. Ezek a táborok – a részvételi díjat tekintve igen szerény összegbe kerültek – nem voltak ingyenesek. Azoknak a családoknak, ahonnan több gyermek is részt vett egy-egy táborban, igen nagy anyagi megterhelést jelentett ezeknek a részvételi díjaknak a kifizetése.

A fent említett focitáborban 15 fő kétsopronyi iskolás gyermek vett részt.

Javasolja a képviselő-testület tagjainak, hogy a 15 gyermek focitáborban történő étkezését – melynek összege 108.000.-Ft - támogassa, ezzel is segítve a családokat.

Kérdés, hozzászólás:

A képviselők a javaslattal egyet értenek.

Völgyi Sándor polgármester:

Szavazást rendel el a Képviselő-testület a 2018. évi focitábor támogatása tárgyában, melynek eredményeként a képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

Kétsoprony Község Képviselő-testülete a 2018. évi foci táborban részt vevő 15 helyi gyermek táborigyűléséhez 108.000.-forint támogatást biztosít a 2018. évi költségvetés terhére.

Felelős: Völgyi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

c.) Beszámolók

Völgyi Sándor polgármester:

Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy a Belügyminisztérium és az Országos Vízügyi Főigazgatóság felmérést készít a települések külterületén lévő csatornák adatairól, amely adatgyűjtés az öntözőrendszer kiépítésének adatbázisa lehet.

Elmondja, hogy a község 1000 db 60 literes műanyag kukát kapott, amely a lakosság számára szeptember hónapban kerül kiosztásra. A műanyag kukák mérete miatt minden háztartás 2 db kukát fog kapni, így október hónaptól megszűnik a belterületen a zsákos hulladékszállítás.

Ismerteti, hogy a TOP-3.2.1 azonosító számú a középületek belső energetikai korszerűsítéséről szóló pályázat módosítását a Magyar Államkincstár Békés Megyei Igazgatósága elfogadta, mely szerint a középületek nyílászáró cseréje kikerült a pályázatból és helyette a Guzsalyas ház felújítása került bele a pályázatban ugyanazzal az összeggel. Ezzel kapcsolatban még az Irányító Hatóság jóváhagyása szükséges a támogatói szerződés megkötéséhez.

A továbbiakban elmondja, hogy Csorvás, Gerendás, Kondoros és Kétsoprony a TOP-5.3.1 azonosító számú pályázat keretében támogatást nyert helyi identitás és kohézió erősítésére, hozzávetőlegesen 5 millió forint értékben. A nemzetiségi és helyi programok szervezésére fordítható ez az összeg, melyet a 2019. évi Szent István Falunapok költségeire tervezünk fordítani.

A Békés Megyei Önkormányzat 2018. szeptember 01-én rendezi meg a Megyenapot, amelyen Kétsoprony Község Önkormányzata elismerő oklevélben részesül a megyei értéktár bizottság megalakításáért és az értéktárba történő értékek bevételéért.

A Hunyadi utca és Kulich utca közötti járdaszakasz felújítása sikeresen megtörtént. A pályázat elszámolása a lehető legrövidebb időn belül megtörténik.

A 2018. évi Szent István Falunapok rendezvényei összeségében sikeresen lezajlottak. Minden korosztály megtalálta a számára szórakozást nyújtó programot.

A közfoglalkoztatotti létszám szeptember 01-vel csökken, férfi közfoglalkoztatott nem lesz, ez igen megnehezíti a közterületen végzendő őszi munkák ütemes elvégzését.

Elmondja, hogy megérkezett a hivatalos megkeresés a rezsicsökkentéssel kapcsolatban. Jelenleg a község azon háztartásainak számát és igényét kell felmérni, akik nem rendelkeznek gázszolgáltatással. Ennek kapcsán minden külterületi tanyába eljuttattuk az igénylő lapokat, valamint felhívással fordultunk azon belterületi lakosok felé, akiknek a lakásába nincs vezetékes gáz bevezetve.

Kérdés, hozzászólás:

Petrovszki László képviselő:

Felhívja polgármester úr figyelmét arra, hogy a település facebook oldalán tegyék elérhetővé a lakossági tájékoztatókat, tekintettel arra, hogy a lakosság jó része a közösségi oldalról tájékozódik.

Völgyi Sándor polgármester:


Elmondja, hogy a lakossági hirdetmények kikerülnek a település honlapjára, illetve a facebook oldalára és természetesen a falu hirdetőtábláira is.

Völgyi Sándor polgármester egyéb bejelentés, hozzászólás hiányában megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

Kmf.


Völgyi Sándor
polgármester




Krajcsóné Tóth Ágnes
jegyző

JELLENLÉTI ÍV

Készült Kétsoprony község Képviselő-testületének 2018. augusztus 30-án 7:00 órakor tartott rendkívüli ülésén.

Völgyi Sándor polgármester

Völgyi Sándor

Adamcsik László képviselő

Adamcsik László

Czirbuly Máttyás képviselő

Petrovszki László képviselő

Petrovszki László

Szász Istvánné képviselő

Szász Istvánné

Ifj. Szigeti János képviselő

Ifj. Szigeti János

Vargáné Petrovszki Ildikó képviselő

Vargáné Petrovszki Ildikó

Meghívottak:

Krajcsóné Tóth Ágnes jegyző

Krajcsóné Tóth Ágnes

Tóth Erika SZÖ elnök